



## **Двое жителей Кубани подозреваются в совершении преступлений в отношении малолетних детей**

1 июня 2010 года следственным отделом по г. Краснодару и Кореновским районным следственным отделом возбуждены уголовные дела в связи с совершением насильственных действий сексуального характера в отношении малолетних детей. Жертвой краснодарского педофила стал 10-летний ученик коррекционного класса одной из средних общеобразовательных школ города. Ребенок подвергся сексуальному насилию со стороны пока не установленного следствием лица в первый день школьных каникул среди бела дня на улице. Следственным отделом по г. Краснодару в отношении педофила возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера). В настоящее время следствием принимаются все меры к установлению злоумышленника и его задержанию. В г. Кореновске малолетняя девочка подверглась сексуальному насилию дома. 27-летний мужчина подозревается в изнасиловании 11-летней падчерицы и совершении в отношении нее насильственных действий сексуального характера. Возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 131, «п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ. Злоумышленник от следственных органов скрылся, ведется его розыск. Следственными органами СКП РФ по Краснодарскому краю всегда уделялось и будет уделяться повышенное внимание расследованию уголовных дел по преступлениям в отношении детей. Каждое преступление в отношении несовершеннолетних находится на особом контроле. Раскрываемость этих преступлений достаточно высокая. Следователи активно выявляют обстоятельства совершения преступлений, жертвами которых стали дети. В целях предотвращения этих преступлений следственные органы активно взаимодействуют с органами опеки и попечительства, подразделениями по делам несовершеннолетних органов внутренних дел, другими уполномоченными органами.

02 Июня 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/640264>